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1 Asagidaki ifadelerden hangisi daima dogrudur? 5 Seceneklerde verilen agi 6lgulerinden hangisi asagida
verilen ABC agisinin 6lglstdir? (iletki yardimi ile
A) Olciisii 100°olan aciya dik aci denir. olglintiz.)
B) Olgiisti 89olan aclya dar acidir. A

Q) 70° lik acinin timleri 110° dir.
D) Olgiisi 180°den kiictk olan acilara genis a¢i denir.

2, 3 ve 4. sorulari asagida kareli zeminde verilen B C
sekle gore cevaplayiniz. o
A) 50
B) 60°
A o
C)70
Ce o
B D D) 80
6 Asagida verilen sekillerde “d” ile belirtilen aginin
Olglsu kag derecedir?
D 0 e,
Jfgo
d
2 Seceneklerde verilen agilardan hangisi genis agidir? < >
A) 81°
A) AOC agisI B) Joo
B) DOE agcisI C; 77°
C) BOC agisI Dl e
D) BOD agisi )
3 seceneklerde verilenlerden hangileri komsu tiimler 7 Asagidaki pencerenin cami catlamis ve bu catlak
acilardir? dogru pargalarindan olusmustur.

P P Sekilde verilenlere gore, soru isareti ile gésterilen
A) AOB ile BOE acinin olgisii kag derecedir?
. ~
B) BOC ile COE
~ . o~
C) AOB ile BOC
= .
D) AOC ile COE

4 Seceneklerde verilen ifadelerden hangisi yanhstir?

A) AE L [OC dir.
P

B) DOE dar acidir.
P T

C) AOB ile COD komsu acilardir.
P

D) AOE dogru acidir.

A) 72°
B) 68°
C) 64°
D) 62°




8 Sekilde verilenlere gore, seceneklerden hangisi
yanhstir?

T 0
A) m(KPM) = 90

T [o)
B) m(LPN) = 103
C) m(KPN) = 146°
D) m(LPM) = 57°

9 63 derecelik aginin biitiinleri olan agi kag derecedir?

A)117°
B) 107°
) 97°
D) 27°

10 ki timler agidan biiyiik olan aginin dl¢iisi, diger aginin
dlgusuntin 3 katindan 10° eksiktir.
Buna gore biiyiik olan agi, kag¢ derecedir?

A) 75°
B) 65°
C) 55°
D) 25°

11 Bir saat lizerindeki akrebin 8’den 12’ye hareket
etmesiyle kag derecelik bir a¢i olusur?

A) 110°
B) 120°
C) 125°
D) 130°

12 Asagida verilen sekilde, seceneklerde verilen agilardan
hangisi gizilmemistir?

D C

A B
A) ADC agisl
B) CBA agisi
C) ACB agisI
D) CDB agisI

13 Asagidaki sekilde AF, BE ve CD dogrulari K noktasinda
kesismektedir.

A
; D
B
«— 35 K 150 ‘
/ E
C

— o — o .
m(AKB) =35 ve m(DKE) =15 ise
T — —
m(CKF) + m(EKF) - m(BKC) kag derecedir?

A) 180°
B) 150°
C) 140°
D) 110°

14 Asagidaki sekilde verilenlere gére, d ile belirtilen
acilardan birinin 6lgiisii kag derecedir?

A) 96°
B) 72°
C) 64°
D) 48°
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